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Univerzitná	materská	škôlka	-	vybudovanie	ihriska

Prílohy:
Výzva	na	predloženie	ponuky_podlimit.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Priloha	č.	1_Opis	predmetu	zákazky	a	Projektová	dokumentácia.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2_Výkaz	výmer.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3_Zmluva	o	dielo.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	Zmluve	o	dielo_Pokyny_k_BOZP.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4_	Návrh_na_plnenie_kritéria	na	vyhodnotenie	ponúk.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5_Čestné	vyhlásenie_pre	uchadzačov.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky_po	korigende	č.	1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
vysvetlenie	č.	1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
korigendum	1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
vysvetlenie	č.	2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2_Výkaz	výmer_UPRAVENÉ	PLOCHY	V	ZMYSLE	ODPOVEDI.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte

tu)
korigendum	č.	2	-	posun	lehoty.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
vysvetlenie	č.	3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky_po	korigende	č.	2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ponuka	uspešneho	uchádzača.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	513954_cast1z1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ZMLUVA	O	DIELO_5411145.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1_5411154.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2_5411158.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3_5411163.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Kombinovaný	kontrakt Dátum	publikovania 28.11.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 37535200-9	45112723	45236210

Opis: Predmetom	zákazky	je	zhotovenie	hracích	prvkov	detského	ihriska	pre	objekt	materskej
školy.	Detské	ihrisko	pre	objekt	materskej	školy	bude	určené	pre	deti	vo	veku	od	3	do	6
rokov.	Ihrisko	s	hracími	prvkami	bude	umiestnené	v	oplotenom	vonkajšom	priestore.
Predmetom	diela	je	zhotovenie	detského	ihriska	vrátane	vyhotovenia	zemných	prác,
dopadových	plôch	a	bezpečného	osadenia	hracích	prvkov	a	zostáv.	Všetky	prvky	a	zostavy
detského	mobiliáru	vrátane	dopadových	plôch	musia	spĺňať	požadované	certifikácie	pre
detské	hracie	prvky	podľa	príslušných	STN	(najmä,	nie	však	výlučne	STN	EN	1176).	Bližší
opis	predmetu	zákazky	je	uvedený	v	prílohe	č.	1–	Projektová	dokumentácia	a	opis	predmetu
zákazky,	v	Prílohe	č.	2	-	Výkaz	výmer,	ako	aj	v	Prílohe	č.	3	–	Zmluva	o	dielo	výzvy	na
predloženie	ponuky.


